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第７３９回教育委員会会議録 

 平成２５年１１月２０日、御殿場市教育委員会１１月定例会を御殿場市役所第

５会議室に招集する。 

 

１．出席した委員 

１番委員 稲 葉 宏 道  ２番委員 小見山 司 朗 

３番委員 福 島  東   ４番委員 勝 又 將 雄 

５番委員 岩 瀬 こずえ  

２．番外に出席した者 

教育部長          教育総務課長     

教育総務課技監       学校教育課長  

社会教育課長        学校給食課長  

学校教育課副参事  

教育委員会事務局職員 教育総務課副参事  

教育総務課主幹      

教育委員長 

 

ご苦労さまでございます。本日は、委員全員の出席をいただい

ておりますので、委員会は成立いたします。 

教育委員長 ただ今から、御殿場市教育委員会１１月定例会を開会いたしま

す。 

                  開 会 午後１時３０分 

教育委員長 本日の委員会は、お手元に配布しております日程により進行い

たしますのでご了承願います。 

教育委員長 それでは会議録署名人の指名を行います。 

委員長の指名により決定することにご異議ございませんか。 

 （異 議 な し）

教育委員長 ご異議がないようですので、こちらから指名いたします。 

３番福島委員と４番勝又委員にお願いいたします。 

次に会期でありますが、本日１日間といたします。 

教育委員長 なお、定例会終了後、委員会協議会を開催いたしますので、

よろしくお願いします。 

初めに当局から一言お願いします。 

教育部長 本日は、お寒い中御苦労さまです。今回は、議案として補正予

算も上がっております。大分年も押し迫ってまいりまして、来年

度の当初予算の締切もありまして、今後財政当局の査定がありま

す。教育委員会としましても新規事業もありますけれども、必要

な予算の確保に向けて頑張っていきたいと思います。本日は、協

議会で話題となりました学力学習状況調査の関係もありますの
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で、よろしくお願いします。 

教育委員長 

 

最初に、御教議第３９号 平成２５年度御殿場市一般会計補正

予算（第３号）について」を議題とします。 

教育総務課長 

 

ただいま議題となりました御教議第３９号につきまして、内容

説明をいたします。 

 議案書の２ページをお開きください。それでは、議案を朗読い

たします。 

（議案朗読） 

補正予算書の６６ページ、６７ページをご覧いただきたいと思

います。 

今回の補正は、３課に関係いたしますが、初めに教育総務課関

係について説明させていただきます。なお、職員の人事異動及び

給料減額に伴う人件費の補正につきましては、説明を省略させて

いただきます。   

 １０款教育費ですが、２項小学校費のうち、１目学校管理費の

施設整備費につきましては、来年度に御殿場小学校の１年及び２

年と東小学校及び高根小学校の１年がそれぞれ１クラス増が見

込まれるため、学校運営に必要な机、椅子等の備品を購入するも

のです。 

２目教育振興費の教材整備費につきましては、御殿場小学校１

年、高根小学校１年及び東小学校特別支援学級の１クラス増に伴

い、授業に必要な教材備品を購入するものです。 

次のページをお願いします。 

３項中学校費のうち、１目学校管理費の１施設管理費につきま

しては、７月２３日の落雷により故障した御殿場中学校の校舎電

源の遠隔操作制御盤の修繕を行うものです。なお、この修繕費に

ついては、全額保険の適用となります。 

同じく２の施設整備費につきましては、来年度に原里中学校の

１年及び２年と西中学校の１年がそれぞれ１クラス増、また、富

士岡中学校については、生徒が４２人増えることが見込まれるた

め、学校運営に必要な机、椅子等の備品を購入するものです。 

次に４項幼稚園費のうち１目幼稚園費の ２の幼稚園運営経

費につきましては、本年度に入り６人の幼稚園教諭が産休及び育

休を取り、本年度中にさらに２人が産休になることが見込まれる

ため、その代替えとして雇用する臨時職員の賃金等の不足を補正

するものです。 

２目私立幼稚園就園奨励費につきましては、国の補助単価予定

額の通知に基づき、予算を算定していますが、本年度は補助単価

決定額に大幅な変更があったため、申請人数は見込みよりも少な
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かったものの総額で１９９万円余不足することが確定したため

補正するものです。 

以上が教育総務課関係の説明になります。 

社会教育課長 続きまして、社会教育費について説明させていただきます。６

８ページ、６９ページをご覧ください。 

説明欄の下の方に、２青少年広場整備事業でございます。 

平成２６・２７年度に、造成・建設工事を予定しています東山

の旧青少年会館跡地を、青少年広場として整備する事業用地のう

ち、一部未取得であった用地について地権者との交渉がまとまっ

たことから、用地を取得するものです。 

なお、取得費は全額、御殿場財産区からの繰入になります。 

事業用地全体では、３筆３地権者が未取得でありましたが、こ

の度、１地権者について取得が可能となったもの。残る２地権者

分についても、使用については承諾を得たことから、事業用地全

体が一体利用可能となります。 

以上で説明を終了させていただきます。  

学校給食課長 続きまして、７０ページをご覧ください。６項１目 給食セン

ター運営費の説明の２臨時職員雇用経費ですが、臨時職員の育児

休と病気休暇に伴う臨時職員の雇用経費になります。 

３は、児童生徒職員数が見込みより少なかったために給食の配

食数が減となるために賄材料費の減額と西センターにおきまし

てノロウイルスの発生がありましてセンター職員の全員の検査

費用の増額を行うものです。 

４ですが、夏休みに実施しました定期点検で判明した早急な修

繕が必要な機器設備等の修繕料と故障して超音波洗浄機の修繕

料でございます。 

恐れ入りますが、２９ページのお戻りください。４項３目の雑

入ですが、歳出で削減した賄材料費につきまして歳入についても

減額するものです。 

以上で説明を終了させていただきます。 

教育委員 前回のとき、高根小学校の体育館は補正予算で対応すると聞い

ていますが。 

教 育 総 務 課 技

監 

高根小学校体育館は財政課と協議し、予備費から出すことにな

りました。屋根の修繕に２，６００万円くらいかかると前回説明

させていただきましたが、請負額１，２００万円で契約できまし

た。工期は１２月１０日までに完了する予定となっています。 

教育委員長 当初の見積もりより大分安くなりましたね。 

教 育 総 務 課 技 当初の見積もりは下地の材料も全て変えるということでした



4 

 

監 が、西側等悪い部分のみ変えるということになりました。 

教育委員 財産区繰入金はあるのですか。 

教 育 総 務 課 技

監 

半分は保険、半分は財産区繰入金で対応します。 

教育委員長 ノロウイルスの発生はどのくらいの広がりを見せたのですか。

学校教育課長 職員一人がノロウイルスになりました。一人ノロウイルスに感

染するとセンターの職員全員を検査します。職員は様子を見るた

め１週間程度休みました。今年度は２回発生してしまったので、

今回の補正になりました。 

教育委員長 ぜひ注意して対処してほしいと思います。ノロウイルスは熱に

弱いので対処してほしい。 

教育委員長 次に、御教議第４０号「平成２５年度就学援助について」を議

題とします。 

本案については、秘密会といたしますので、関係者以外は退席

願います。 

（関係者以外退席） 

（秘密会） 

学校教育課長 

 

 

 

 

ただいま議題となりました、御教議第４０号につきまして、内

容説明をいたします。 

 お手元の平成２５年１１月定例会議案書、３ページをお開き願

います。 

 最初に議案の朗読をいたします。 

（議案朗読） 

今回、認定のご審議をお願いしますのは、平成２５年度就学援

助の申し出がありました１２人で、いずれも新規の申し出であり

ます。 

具体的な内容につきましては、後ほど担当者から説明させます

が、認定理由は、いずれも準要保護で、児童扶養手当を受給して

いる世帯の者７人、保護者の職業が不安定な世帯の者４人、保護

者の生活状況が悪い世帯の者１人となっております。 

提案にあたりましては、学校教育法、就学援助法、御殿場市認

定要領、その他関係法令に基づいておりますので、よろしく御審

議のほど、お願い申し上げます。 
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学 校 教 育 課 副

参事 

 それでは、内容について、私の方からご説明申し上げます。 

今回の申請は小学生１０人、中学生２人の合計１２人でござい

ます。 

 資料は、１ページから２ページが申請者一覧表、３ページから

３８ページまでが申出書と所得関係等資料、３９ページから４０

ページが生活保護費等計算書となっております。 

よろしいでしょうか。 

「よろしい」との声あり。 

 申請者一覧表の項目は、左から、№、児童・生徒名、各種基準

額等、認定要領、特記事項となっております。 

それでは、申請者一覧表にもとづき、№１から順次、ご説明申

し上げます。 

教育委員長 ただ今、御協議第４０号について内容説明がなされましたが、

本案について質疑を求めます。 

（質疑・検討） 

教育委員長 質疑もないようですので、本案について原案どおり承認するこ

とにご異議ございませんか。 

（異議なし） 

教育委員長 ご異議がないようですので、御協議第４０号「平成２５年度就

学援助について」は、原案どおり承認することに決しました。 

教育委員長 それでは、秘密会を解き会議を続行いたします。 

（秘密会を解く） 

教育委員長 昨年から事前に就学援助の資料が配布されることは、審議でき

るようになり良くなった。 

学 校 教 育 課 副

参事 

前回の定例教育委員会の際に希望があった就学援助に係る要

領等を議案書とともに配布させていただいた。市のＨＰにも掲載

してあります。５月には小中学校の家庭訪問もあり就学援助が増

える傾向にあるので先生方がご案内している効果が表れている

と認識しています。 

教育委員長 他に何かございますか。 

教育委員長 他にないようですので、以上をもちまして御殿場市教育委員会

１１月定例会を閉会といたします。 

                   午後２時４分閉会 
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会議録署名人  上記のとおり相違ないことを証明するため署名する。

           ３番委員               

           

 

 ４番委員               

 

 

 


